

辽宁17岁男生海边连救3人牺牲 网传获救者态度冷漠:求他救了?

辽宁葫芦岛绥中县17岁的韩兴博在海边连救3人牺牲,而后,网传三名女子被救后,对施救者家属态度冷漠,网友在疑似三名女子的社交平台账号下留下数万条批评留言。



网传的事发现场。

视频截图

他们迅速向声音处跑去,发现海中有3个女孩遇险,几个人合力将女孩们救出,却发现原本冲在救人最前面的17岁大男孩韩兴博不见了……

而后,网传三名女子被救后,对施救者家属态度冷漠,网友在疑似三名女子的社交平台账号下留下数万条批评留言。

昨日,一位自称被救女子的哥哥发声:感谢那个男孩,为雯雯说过的一些话给大家道歉,求大家不再曝光我们的信息。

在上面的几个同事便手拉着手组成人墙,从上面把人接住。

海水暗流汹涌,阻力极大,韩兴博原本就没受过什么专业训练,光是救人就用尽了全部力气,最终3个女孩成功上岸,他自己却消失在海面上。

连续搜救26小时 家人难以承受丧子之痛

混乱之中有人高喊“救人的没上来!”帮忙的其他游客立即帮着报警、打119,韩兴博的同事们多次在附近搜寻,但始终没有发现他的身影。

据一位在现场参与救人的目击者回忆,5点左右119、120先后到达现场,此时海面已经一片平静,他帮助将女孩抬上救护车,又帮119抬了用于水下搜救的机器人,先后又有当地蓝天救援队与海警战士赶到救援,但由于海底水流汹涌,搜救并不顺利,一直到8月3日早上6点25分,事发后的近26个小时,韩兴博的遗体才被打捞出来。

韩兴博是家里的小儿子,上面还有一个姐姐,他的父母都是憨厚淳朴的农村人,得知儿子

纵身一跃跳进海沟救人

17岁的韩兴博是辽宁葫芦岛绥中县人,事发前在秦皇岛市的一家烧烤店工作,8月2日凌晨,烧烤店关门后,忙碌了一整晚的韩兴博与6位同事相约到西浴场游泳解乏。据同事回忆,当时他们在海岸边玩儿了没多久,就听到海里有人特别急促地喊“救命”,一群人闻声赶紧往海里游,近了才看到是3个年轻女孩被困在海沟里。

当时情况紧急,韩兴博想也不想地跳进海沟,3个女孩一直挣扎着往上跳,反而越陷越深,韩兴博下去后一个一个地把3人往水面上推,留

因救人身亡的消息后,韩妈妈一度难以接受,面向大海哭得声嘶力竭,几乎要在海滩上晕倒,小儿子的离世将会成为这个家庭难以愈合的伤痕。

网传被救女孩态度冷漠? 自称被救女孩的哥哥视频道歉

但在网友们纷纷缅怀韩兴博的同时,网传三名女子获救后态度冷漠,称不认识韩兴博。随后,疑似三名被救女子的社交平台账号被扒出,数万条留言评论批评称其不知感恩,一女子一度回复网友评论称“求他救了?”“你可真行”,随后又表示自己一时冲动,公开道歉。

极目新闻记者看到,该抖音账号目前有5条视频,内容均为该女子向网友道歉,希望能够停止评论。每条视频的评论均过万,多为批评其伤害了救人男孩韩兴博及其家人。同时,三名女子的名字及家庭住址也被公布在网络。

昨日,自称被救女孩哥哥的网友发视频称,为女孩的一些叛逆话道歉,一定尽全力帮助韩家,现在家人所有信息被曝光,求大家适可而止。

韩兴博家属回应

8月9日下午,极目新闻记者就此事联系上韩兴博的姐姐。她告诉记者,弟弟救人当天,她没有和三名女子及家人接触过,后来对方也没说过不认识韩兴博的话。此后,三个家庭都来到殡仪馆对弟弟表示过悼念,并表示如需要帮助,愿尽力帮忙。

韩兴博姐姐表示,事发后至今她一直忙于弟弟的后事,未注意到网络舆论的发酵。现在,家里正在帮韩兴博申请见义勇为的荣誉称号。同时她表示,3个女孩刚被救上来的时候有些惊魂未定,很快就被送往医院了,没想到韩兴博会因此牺牲,号召各位网友不要因此盲目攻击别人。

据极目新闻、燕赵都市报



韩兴博生前照片。

视频截图

小英雄一路走好!

动物效仿游客打架? 专家说……

动物效仿游客打架?中国科协“源新闻”专家库成员、武汉动物园工作人员杨毅介绍,打架事件发生在黑猩猩展区附近,他认为,一般的灵长类群体里打架原因主要是等级更替、食物分配、繁殖等,属于本能行为、自然规律,且一般不会效仿人类打架。



动物园称游客打架让“动物家庭纷纷效仿”引热议。

猩猩展区,群居类人猿在见到人打斗的过程中会出现吼叫、奔跑跳跃等兴奋行为,“对于它们来说确实是知道那是冲突,为什么冲突它们就不了解了。真的模仿了吗?学会了实践了吗?我觉得没有直接联系。”

杨毅认为,假如黑猩猩夜间出现打斗的情况,基本就是群体内的摩擦,与白天游客打架没有任何关系。他还告诉南都记者,除了黑猩猩,其他大型类人猿也有可能出现模仿人类行为的现象,但一般的灵长类群体里打架原因主要是等级更替、食物分配、繁殖等,属于本能行为、自然规律,且一般不会效仿人类打架。

针对北京野生动物园的这则声明,《博物》杂志副主编、中国国家地理融媒体中心主任张辰亮则在其微博“无穷小亮微博”中质疑:“附近有哪些动物打架了?动物天生会打架,如何保证它们是看到人打之后再打的?有视频吗(目前所有视频都是网上瞎找的)?动物怎么被教育后知道打架不好?这都需要园方解答。”他还表示,园方通告最后这段基本可以肯定是调侃,但起到了错误的科普效果。

如果动物园里的动物模仿人类,出现了不好的行为该怎么办?杨毅表示,动物园一般会通过正强化的手段进行纠正,比如进行科学的行为训练,通过食物、指挥棒和语言来引导动物的行为,避免动物随意吃下游客投喂的食物,模仿游客抽烟,或者向游客吐口水等。动物园还可以为动物增加丰富项目,转移它们的注意力。

杨毅说,这都属于动物的行为管理。在动物园中,动物应该展示出的是自然状态,即动物在野外环境中的举动,比如探索食物、嬉戏玩耍等。

据南方都市报

8月8日,北京野生动物园一则声明在网上火了。其称,7日有游客在园内起冲突互相谩骂撕打,引发“部分动物家庭在兽舍内纷纷效仿,场面一度失控,在饲养员的耐心教育下动物们知道了打架不好,特别不好”。这一说法引发热议。

“打架不好,特别不好” 一动物园声明火了

8月7日下午,有游客在北京野生动物园内

发生纠纷,进而开始谩骂、撕打。南都记者注意到,8月8日,北京野生动物园在其官方微信公众号中发布声明称,双方当事人已经当地公安机关调解后和解。

北京野生动物园同时还在声明中称,“另据内部人士透露,双方撕打地点附近的动物们是第一次看到人类之间的打斗场面,令它们印象深刻,当晚部分动物家庭在兽舍内纷纷效仿,场面一度失控,在饲养员的耐心教育下动物们知道了打架不好,特别不好”。

此声明随后登上热搜,引发不少网友热议。

有人认为这是调侃,还有人则指出,“起到了错误的科普效果”。

专家称没有直接联系 动物天生会打架

针对北京野生动物园“动物家庭纷纷效仿打架”的声明,中国科协“源新闻”专家库成员、武汉动物园工作人员杨毅向南都记者表示,本次北京野生动物园游客打架事件的事发地在黑